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7° ROTEIRO DE ESTUDOS/ATIVIDADES

Orientacdes gerais: Depois de ler com atencdo os textos,
responda as tarefas propostas. Tire suas davidas com o0s
professores.

Nome / Classe

1) Segundo os dados apresentados no mapa abaixo ! Qual Estado brasileiro e qual
regiao em que a COVID mais mata ?

MORTES POR MILHAO
CORONAVIRUS NO BRASIL
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Mato Grosso regido Nordeste
Espirito Santo regido Sul

Amazonas regidao Norte

0000

Bahia regido Sul



2) Qual o clima da cidade de Santos ?

(O Tropical Litoraneo

(O Equatorial

(O semiarido

3) Observe a imagem e responda ! Quais as areas mais quentes e mais frias ?
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(:) A mais quente € a Z.Polar e a mais fria € a Zona Tropical do Norte e do Sul
O A mais fria € a Z.Polar e a mais quente € a Zona Tropical do Morte e do Sul
(O A mais quente é a Z.Polar e ndo existe zona fria

(O Amais fria € a Z.Polar e ndo existe zona quente




5) O que € hidrografia ?

O O OO0

Hidrografia
Hidrografia é o estudo de corpos d'égua: lagos, lagoas. ros entre outros.
Na geografia fisica, isto €, da natureza tudo eslé interconectado, neste caso a
existéncia dos rios depende do clima e da vegetagdo que promove
evapotranspiragqo.
Os rios tém varias classificagoes, mas as principais sGo:
Rios de planaito tem grande declividade. quedas e sdo usados na geracdo de energia
através de usinas hidrelétricas,
Rios de planicie ndo possuem declives acentuados e por tal motivo sdo normalmente
usados para navegacdo,

Bacia hidrografica € composta por um rio principal e seus afluentes e subafiuentes que
v3o ao seu encontro.

Vocabuldrio:

Divisor de aguas é um limite natural que separam aguas de rios ou de outras bacias,
uma montanha pode ser um divisor de Gguas.

Assoreamento € a queda de sedimentos no leito do ro e pelo fato da agua ndo
conseguir ocupar todo o espago do leito do rio, ela transborda e provoca enchentes.

Mata ciliar, mata préoxima a corpos d'dgua que formam barreiras naturais que ajudam
em muitas coisas e uma delas é a protecdo contra o assoreamento que falomos acima.

0 estudo das camadas da superficie da Terra
0 estudo de corpos d'agua: lagos , rios entre outros.
0 estudo de vulcdes e terremotos

0 estudo do fluxo migratério

Historia 1- Cercamento na revolugao industrial era:

O

a) Extingdo dos Campos abertos.

(O b) Pequenos campos abertos.

O c) Deter a migragdo do campo para a cidade.

(O d) Nenhuma das alternativas .



4) Qual & a vegetacao da cidade de Santos ?
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(O Vegetacio Litoranea ( mangues e restinga )
(O Ccaatinga
(O Floresta amazénica

O Mata de Araucaria




2- A locomotiva, o telégrafo e o codigo morce séo inventos dos anos:

O a)1760
(O b)1860
(O «)1900
(O d)2000

3- O primeiro pais a se industrializar na Europa foi:

() a)Inglaterra

(O b)Alemanha
O ontalia
(O d)Franca

4- As primeiras fabricas na revolugao industrial eram:

(O a)Revolucionarias
(O b)Horriveis e sufocantes
(O c)Respeitavam todas as normas

(O d) Nenhuma das alternativas

5- Os mais prejudicados nas fabricas inglesas foram:

(O a)os patrdes
(O b)os homens
(O c¢) As mulheres e as criancas

(O d)Nenhuma das alternativas



